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Тема: Фізична терапія постінсультних пацієнтів на стаціонарному 

етапі реабілітації
Проблема фізичної терапії постінсультних пацієнтів є безперечно 

актуальною, зважаючи на значну поширеність цієї цереброваскулярної 
патології, тяжкі наслідки та значний відсоток інвалідизації населення 
працездатного віку. Базовим принципом фізичної терапії пацієнтів цієї 
нозології є їх рання мобілізація і вертикалізація в перші дні перебування в 
стаціонарі при стабілізації стану, що дозволяє попередити можливі 
ускладнення та інтенсифікувати процес функціонального відновлення. Саме 
означеному підходу й присвячено рецензовану роботу.

Науковий інтерес представляє розроблений автором алгоритм фізичної 
терапії постінсультних пацієнтів на стаціонарному етапі реабілітації, який 
дозволяє послідовно та інтегровано реалізувати усі етапи фізичної терапії від 
обстеження і встановлення цілей до оцінки ефективності. На увагу 
заслуговує розроблена програма фізичної терапії, що передбачає проведення 
втручань в два етапи - функціонально-відновлювальний і діяльнісно- 
відновлювальний відповідно до визначених цілей фізичної терапії. Програма 
фізичної терапії представлена організацією проведення та методикою 
застосування втручань, визначенням їх обсягу та інтенсивності, 
моніторингом толерантності фізичних навантажень.

Робота виконана якісно, є змістовною і логічно структурованою. 
Науковий апарат роботи визначений грамотно і коректно. Методи 
дослідження адекватні зазначеним меті та завданням, дозволяють довести 
ефективність розробленої програми. Проміжні та загальні висновки роботи 
вичерпно відображають основні результати роботи відповідно до 
поставлених завдань та підтверджують сформульовану автором гіпотезу 
дослідження.

Робота має наукову новизну, теоретичну і практичну значущість, що 
дозволяє рекомендувати її для використання фізичними терапії в умовах 
неврологічних відділень закладів охорони здоров’я.

Робота написана на достатньому науковому рівні, її результати 
представлені в таблицях та рисунках, що дає змогу якісно сприймати 
науково-дослідний матеріал. Змістовність та оформлення роботи 
відповідають усім вимогам, що ставляться до наукових робот такого типу.

Дипломна робота Кукси Руслана Олеговича на тему «Фізична терапія 
постінсультних пацієнтів на стаціонарному етапі реабілітації» є самостійним 
завершеним дослідженням, а її автор заслуговує на високу оцінку.
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